

自動はかり —正しい使い方と検査—  
(正誤表)

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正いたします。

頁	項番	表題	行	誤	正
P.52	6.4	性能と検査	12	目量が10mg以下で、	目量が10mg以上で、